11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 14.05.2011 23:12:33

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 23.05.2011 18:06:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224293/answer/225429




"Motii meHKC B BO30YKIEHHOM COCTOSIHUM Bcero 12 cM." u "[loaToMy HHU 5, HA MOS TTapTHepIIa He
MOXKeM TIOJYYUTh ITOJTHOTO YOOBOILCTBUS" - He BUXKY YETKOT0 3HaKa paBeHCTBa. Braramnuiie - Ha
PEOKOCTH IJIaCTUYHAs LITYKa, IOACTPAauBaeTCs Mof 000i pa3Mep ueHa. BO3MOXKHO, €0 He B
pasmepe? [TomymaiiTe Hag 3TUM, TeM Gojiee YTO OMHO3HAYHO 6e30IMaCHbIX ¥ ITPOBEPEHHBIX METOMIOB
yBeNU4YeHUs 4jieHa HeT. KpoMe Toro, mo0ble MeTObl YBETHUEeHNS YjieHa He JafyT IpupocTa
pa3mepa Oornee 3x(!) canHTuMeTpOB. [ToceTuTe CEKCOMaTOoIora 04YHO.



